
 

 

 
 

Zasady kalkulacji opłaty - 2025 
 
 
W = (N * X + S) * Y 
gdzie: 
W – wynagrodzenie miesięczne netto w [zł] 
N – deklarowane nakłady inwestycyjne w [tys. zł.], np. 10 mln zł to N = 10 000 
X – współczynnik zależny od wielkości nakładów (Tabela nr 1) 
S – stała inwestycyjna równa 2192,80 zł 
Y – współczynnik sektorowy, wg. wielkości przedsiębiorcy (Tabela nr 2) 
 
Tabela nr 1 
 
Wartości współczynnika nakładowego X 
 
Deklarowana wartość 

nakładów inwestycyjnych 

Wartość współczynnika X 

do 15.000.000 zł 0,15 

Powyżej 15.000.000 - do 

50.000.000 zł 

0,13 

Powyżej 50.000.000 zł 0,11 

 
Tabela nr 2 
 
Wartości współczynnika sektorowego Y 
 
Reprezentacja sektora Wartość współczynnika Y 

Duże przedsiębiorstwa 100 % = 1,0 

Średnie przedsiębiorstwa 70 % = 0,70 

Małe przedsiębiorstwa 50 % = 0,50 

Mikroprzedsiębiorstwa 35 % = 0,35 

 
 
 


